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【行程特色】                                                    出發日期：2017年5月起
※嚴選旅遊品質：全程無購物＋無自費。
【南昌】江西省省會，國家歷史文化名城，南昌風景秀麗，名勝古跡眾多，有“物華天寶、人傑地靈”之稱。南昌市內江河縱橫，湖泊星羅棋佈，市區錯落著東湖、西湖、南湖、北湖四個人工湖，象四面明鏡鑲嵌在市中心，構成了美麗的城市風光。
【廬山】１９９６年１２月江西廬山風景名勝區作為自然文化遺產被列入《世界遺產名錄》。廬山位於長江中游南岸江西省九江市南，中國第一大淡水湖鄱陽湖濱。相傳在周朝時有匡氏七兄弟上山修道，結廬為舍，由此而得名。自古享有“匡廬奇秀甲天下”之盛譽。
【三清山風景區】古有“天下無雙福地”、“江南第一仙峰”之稱。據《江西通志》載：“三清山，玉山縣北一百二十裏，高百餘丈，周回二百餘裏，介衢、饒、信三州之境。其山三峰峻拔，如三清列坐其巔，故名。”三清山位於江西東北部玉和德興交界處。主峰玉京峰海拔１８１７米，雄踞於懷玉山脈群峰之上。三清山因玉京、玉華、玉座三峰峻拔，猶如道教所尊崇的玉清、上清、太清三神列座其巔，並有古建築三清宮而得名。在漫長的地質史中，三清山歷經了多次地質構造運動尤以大規模斷裂褶和岩漿活動的印支燕山運動為最成熟，從而形成了三清山今日的奇偉景觀，具有很高的觀賞和研究價值。
【龍虎山】龍虎山位於江西省鷹潭市區西南２０公里處，是中國道教發祥地，國家重點風景名勝區。景區總面積２００多平方公里，淵源流長的道教文化，獨具特色的碧水丹山和千古未解的崖墓之謎構成了龍虎山風景名勝區自然景觀和人文景觀的“三絕”。《水滸傳》第一回“張天師祈禳瘟疫，洪太尉誤走妖魔”就以“千峰競秀，萬壑爭流。瀑布斜飛，藤蘿倒掛。”這樣生動的語句來描述這裏的景色。
1.輕鬆遊江西經典名山【三清山+纜車上下】：南清園景區、陽光海岸景區、西海岸景區。
2.避暑勝地【廬山+觀光車】：不可錯過的美廬別墅、錦繡谷、天橋、仙人洞、花徑公園、黃龍潭、含鄱口一次飽覽。
3.遊覽【龍虎山+環保車】－上清古鎮、張天師府、象鼻山景區、船遊仙水岩景區、古代懸棺奇景。
4.遊覽中國最美麗的鄉村【婺源】。
5.探奇天下窯器所聚，中國「瓷器之都」的【景德鎮】。
6.遊覽江南三大名樓之首的【滕王閣】。
【風味美食】全程餐標50/RMB、豫章家宴80/RMB
【精心挑選】
準五星級酒店－南  昌：嘉萊特和平酒店 或 東方豪景花園酒店 
掛五星級酒店－南  昌：力高皇冠假日酒店 或SWISS瑞頤大酒店
準五星級酒店－龍虎山：錦都金源酒店 或 天裕豪生大酒店 
準五星級酒店－三清山：三清山錦琛山莊 或 三清開元國際酒店
準五星級酒店－景德鎮：朗逸酒店
掛四星級酒店－盧  山：上湯溫泉度假酒店 或 醉石溫泉度假酒店 

掛四星級酒店－盧  山：錦繡嘉園酒店 或 錦繡假日酒店     以上或同級酒店
【參考航班】＜每週三、日出發＞
高雄－南昌　MU2080  1140／1410 ； 南昌－高雄  MU2079  0830／1040 
	第一天  高雄／南昌【八大山人梅湖景區】


今日集合於高雄小港國際機場，辦理離境手續後搭乘＜直航班機＞飛往江西的省會『南昌』，國家歷史文化名城，江西全省政治、經濟、科技、文化中心，全國35個特大城市之一。南昌風景秀麗，名勝古跡眾多，有“物華天寶、人傑地靈”之稱。南昌市內江河縱橫，湖泊星羅棋佈，市區錯落著東湖、西湖、南湖、北湖四個人工湖，像四面明鏡鑲嵌在市中心，構成了美麗的城市風光。
【八大山人梅湖景區】景區曲水環繞、綠樹成蔭、如詩如畫，占地面積約3200畝，由水墨丹青區、文化博覽區、水鄉風情區、歲寒三友區、農耕休閒區、梅村思賢區和綜合娛苑區七大功能區組成。集文化、旅遊、娛樂、休閒、購物、美食於一體，是江南歷史文化的大觀園、遊客旅遊度假的大景區、市民休閒娛樂的大花園。
◎使用餐食：早餐：敬請自理
午餐：機上簡餐
晚餐：迎賓晚宴(RMB50/人)
◎使用飯店：嘉萊特和平酒店 或 東方豪景花園酒店 或同級
	第二天  南昌（車程2.5小時）－龍虎山＋環保車【張天師府、上清古鎮、船遊仙水岩景區、古代懸棺奇景、象鼻山風景區】 


【龍虎山】龍虎山位於江西省鷹潭市區西南20公里處，是中國道教發祥地，國家重點風景名勝區。景區總面積200多平方公里，淵源流長的道教文化，獨具特色的碧水丹山和千古未解的崖墓之謎構成了龍虎山風景名勝區自然景觀和人文景觀的“三絕”。《水滸傳》第一回“張天師祈禳瘟疫，洪太尉誤走妖魔”就以“千峰競秀，萬壑爭流。瀑布斜飛，藤蘿倒掛。”這樣生動的語句來描述這裏的景色。
【張天師府】位於上清鎮，是歷代張天師的起居之所，原建於龍虎山下，後遷於上清。張天師的名號已傳到63代，是我國最長的受皇帝冊封的一姓嗣教，民間有“北有孔夫子，南有張天師”之說。
【上清古鎮】已經有上千年的歷史，該鎮屬龍虎山風景區，距鷹潭市區25公里。古鎮上名勝古跡很多，長約2公里的上清古街上有長慶坊、留候家廟、天師府、留候第、天源德藥棧、天主教堂等景點。沿河櫛比鱗次的吊腳樓和船埠頭更讓小鎮顯現出江南水鄉的風格。河畔浣紗村婦、擣衣少女、戲水孩童、漁舟片片、白鴨浮水形成了一條韻味十足的古鎮風景線。鎮東面有上清宮、東嶽宮，東北面有南宋四大書院之一的象山書院。
【船遊仙水岩景區】您可欣賞兩岸秀麗的山峰、鬱鬱蔥蔥的竹林，可看到祖天師張道陵肇基煉九天神丹、“丹成而龍虎見”的龍虎山，更可觀溪中引吭高歌的鴨群、溪岸揮著棒槌洗衣浣沙的村姑。當竹筏行至仙水岩時，您便進入了瀘溪河的精華景區，天造地設的【十不得美景】（尼姑背和尚走不得、仙女配不得、蓮花戴不得、仙桃吃不得、丹勺用不得、道堂坐不得、雲錦披不得、石鼓敲不得、劍石試不得、玉梳梳不得）讓您不得不驚歎。
※註：此船遊仙水岩及觀懸棺表演行程，若遇氣候因素，河流漲水致安全問題停開，則更改為陸路參觀仙水岩景區、探尋崖墓之迷替代，造成不便敬請見諒！
【古代懸棺奇景】崖墓葬（懸棺葬）是古越、僚人特有的一種喪葬形式，也是我國多種葬法中最古老、最特別的一種喪葬形式。這種葬法將棺槨置於溪流邊陡峭的絕壁上，崖壁與水面幾成垂直的角度，且崖壁上有自然的岩洞，便於安放棺槨。
【象鼻山景區】象鼻山地質公園是龍虎山世界地質公園的重要組成部分，位元於瀘溪河東側，與清澈見底的河水並駕齊驅，形成龍虎山水陸聯遊的最佳線路。這裡一座形象逼真、巨大無比的天然石象立於山中，碩大的象鼻似乎從天而降，又深深紮入大地之中，惟妙惟肖、靈性暗蘊，被世人稱為“天下第一神象”。
◎使用餐食：飯店內用
午餐：天師風味(RMB50/人)
晚餐：中式合菜(RMB50/人)
◎使用飯店：錦都金源酒店 或 天裕豪生大酒店 或同級
	第三天  龍虎山（車程3小時）－三清山【景區纜車上下，南清園景區、陽光海岸景區、西海岸景區】


【三清山風景區】古有“天下無雙福地”、“江南第一仙峰”之稱。據《江西通志》載：“三清山，玉山縣北一百二十裏，高百餘丈，周回二百餘裏，介衢、饒、信三州之境。其山三峰峻拔，如三清列坐其巔，故名。”三清山位於江西東北部玉和德興交界處。主峰玉京峰海拔1817米，雄踞於懷玉山脈群峰之上。三清山因玉京、玉華、玉座三峰峻拔，猶如道教所尊崇的玉清、上清、太清三神列座其巔，並有古建築三清宮而得名。在漫長的地質史中，三清山歷經了多次地質構造運動尤以大規模斷裂褶和岩漿活動的印支燕山運動為最成熟，從而形成了三清山今日的奇偉景觀，具有很高的觀賞和研究價值。
【南清園景區】大自然的神斧鬼工，巨蟒出山、神女峰、玉女開懷…….讓人目不暇接，道教遺蹤首皆拾，玉京峰，蓬萊三仙，思道法自然之精髓。
【陽光海岸景區】沿危壁上人工修築之平坦棧道而行，共有3600余米，無拾級之虞，其狀如覆平川，腳底雲海翻騰，遠眺群峰皆伏趾下，霞光萬道，實乃人間仙境，震顫您的心靈。山頂自由活動(深度感受,享受無限),重溫三清山曠世美景的瞬間,你可在絕壁之間去抓拍三清美景的瞬間,讓它流傳永恆，你也可在三清山西海岸絕壁棧道上睡上一覺，半眯著眼，任憑仙風靈氣吹走那凡塵舊事，榮辱皆忘；看盡三清雲海的壯美，如夢如初，唯清山雲海與我。
【西海岸景區】沿危壁上人工修築之平坦棧道而行，共有3600餘米，無拾級之虞，其狀如覆平川，腳底雲海翻騰，遠眺群峰皆伏趾下，霞光萬道，實乃人間仙境，震顫您的心靈。山頂自由活動(深度感受,享受無限),重溫三清山曠世美景的瞬間,你可在絕壁之間去抓拍三清美景的瞬間,讓它流傳永恆，你也可在三清山西海岸絕壁棧道上睡上一覺，半眯著眼，任憑仙風靈氣吹走那凡塵舊事，榮辱皆忘；看盡三清雲海的壯美，如夢如初，唯清山雲海與我。

※註1：山上氣候多變，若因下雨、起霧、颳風等天候因素致景觀不清，敬請見諒！
※註2：山上景區範圍廣大，因個人腳程不一，所以能欣賞到的景點需視貴賓視個人體力狀況而定，貴賓亦能就其身體狀況選擇遊覽一部份。
◎使用餐食：飯店內用
          午餐：三清風味(RMB50/人)
      晚餐：酒店合菜(RMB50/人)

◎使用飯店：三清山錦琛山莊 或 三清開元國際酒店 或同級
	第四天  三清山（車程1.5小時）－婺源【彩虹橋、嚴田古樟民俗園、李坑、汪口景區】（車程1.5小時）－景德鎮


【婺源】有「中國最美鄉村」之稱的江西省婺（音ㄨˋ）源縣，是答案之一。這個江西鄉鎮位於安徽黃山與江西景德鎮間，有「五嶽歸來不看山，九寨歸來不看水，婺源歸來不看村」之譽。亦被人稱作最後的香格里拉，婺源境內，山明水秀、四季景色各呈特點，飛簷翹角古代民居和白牆黑瓦的嶄新村落為之特色之一。
【彩虹橋】—婺源獨有的廊橋，歷史留給我們無邊的回味。彩虹橋取唐詩“兩水夾明鏡，雙橋落彩虹”之意命名。整座橋為了便於維修，化整為零，每個亭、廊都是獨立的，這樣做不會因為一處壞而影響到整座橋，設計非常科學。其中橋墩是整座古橋最精美的部分，體現了古樸厚重的藝術風格是，歷史的存積感很強。
【嚴田古樟民俗園】（影帝周潤發在此處流連忘返）：在景區中心石拱橋頭，生長著10多棵藤蔓纏繞的古樹，枝葉舒展，欣欣向榮。一棵古樹就是一部自然史，也是文明古國和民族精神的象徵。其中一棵古樟樹有1500餘年高齡，胸徑4.3米，比虹關古樟還多出80多釐米，18個學生並排靠樹幹站立，只能圍住其一半，是名符其實的天下第一樟。園占地 40畝，遠望田園村舍，山環水繞，老樹古藤，天光雲影，近看大樟樹、品茗亭、甲路紙傘坊、曲徑通幽處，移步即景，交相輝映，突顯出濃厚的鄉村氣息，使人深深陶醉。
【小橋流水人家—李坑】自宋至清，村中明清古宅、民居沿溪而建，粉牆黛瓦參差錯落；街巷中溪水貫通、構築了一幅小橋、流水、人家的美麗畫卷。

【汪口景區】婺源汪口村是古徽州一方「徽秀鍾靈」之地，堪稱徽商古埠頭；又因宋清以來人才輩出，故亦被稱為「書生之鄉」。此地是一個以俞姓為主聚族而居的徽州古村落，保存有清代多座中軸歇山式古建築，以及古樸的歷史風貌，擁有豐富的歷史文化遺存和深厚的徽文化淵源。特別是『俞氏宗祠』，被國內古建築專家譽為「建築藝術寶庫」，而汪口村也成為「中國民俗文化村」和「江西省歷史文化民村」之一，是經典的古鎮名村遊覽地之一。
【景德鎮】它是唐宋時期興起，至明清時鼎盛的瓷器藝術之城，建城已有1700餘年，因北宋景德年間開始燒制御用瓷器而得名，素有「瓷都」之稱。
◎使用餐食：飯店內用
午餐：景德瓷宴(RMB50/人)       晚餐：酒店合菜(RMB50/人)
◎使用飯店：朗逸酒店 或同級
	第五天  景德鎮－【古窯瓷廠】（車程2.5小時）－廬山【廬山風景區＋觀光車、花徑公園、錦繡谷、天橋、仙人洞、禦碑亭、美廬別墅】


【古窯瓷廠】為古陶瓷製作區，生動地再現了景德鎮古代陶瓷製作工藝的全過程。這裏有6間古胚房，為珍貴的中國古代工業建築實例。每組胚坊似封閉的三和院或四合院，由三棟四棟向院內敞開的建築組成。胚房內，工人們以傳統的手工制瓷工藝操作，妙手神工讓遊人驚歎不已。
【廬山景區】又稱“匡山”或“匡廬”。於九江市廬山區境內，距離九江市約40公里，因在西周時期，匡俗七兄弟上山結草廬修仙而得名，風景區內風景秀麗，人文遺存非常豐富，作為著名的世界級名山、旅遊勝地，廬山屢獲殊榮，是聯合國世界自然與文化雙遺產、國家重點風景區、國家4Ａ級旅遊景區、中華十大名山之一等。
【花徑公園】花徑相傳是唐代詩人白居易詠詩《大林寺桃花》的地方。白居易被貶任江州（九江）司馬時，曾來廬山遊覽，當時正值暮春，白居易有感於山下桃花已落而此處桃花仍盛開，吟道：“人間四月芳菲盡，山寺桃花始盛開”。現園中還建有“白居易草堂陳列室”，白居易石像立於湖畔。花徑亭中一橫石上刻有“花徑”二字，傳說系白居易手書。
【錦繡谷】在錦繡谷順著絕壁懸崖修築的石級便道遊覽，可謂“路盤松頂上，穿雲破霧出。天風拂衣襟，縹緲一身輕。”穀中千岩競秀，萬壑回縈；斷崖天成，石林挺秀，峭壁峰壑如雄獅長嘯、猛虎躍澗、捷猿攀登、仙翁盤坐，無不栩栩如生。
【天橋】廬山最有巧思的景點，這塊平臺和遠方的險峰巧妙地搭成一條斷橋。
【仙人洞】又稱「千佛洞」，傳說為八仙之一呂洞賓修煉成仙之所，此前亦傳道教始祖老子也曾於洞中修煉，故曰「仙人洞」。仙人洞為一砂崖岩石洞，系風化和水流長期沖刷而成，民間稱其為「福地洞天」。
【禦碑亭】於中國江西省九江市廬山花徑西南、仙人洞圓門西10米處，於1959年被列為江西省文物保護單位。禦碑亭為古白鹿升仙台，明太祖朱元璋在此立周顛仙碑並建亭，故而得名。
【美廬別墅】參觀『蔣介石』先生與『宋美齡』夫人夏天度假別墅，美廬在現代史上佔有重要的位置，當年周恩來就是在這裏同蔣介石進行國共合作的談判。20世紀50年代的廬山會議期間，毛澤東也曾住過這裏。所以，“美廬”是我國唯一一棟國共兩黨最高領袖都住過的別墅。
◎使用餐食：飯店內用              午餐：農家風味(RMB50/人)      晚餐：中式合菜(RMB50/人)
◎使用飯店：錦繡嘉園酒店 或 錦繡假日酒店 或同級
	第六天  廬山【三寶樹、黃龍潭、烏龍潭、盧山植物園、含鄱口、遠眺五老峰】－（車程1小時）－新廬山


【三寶樹】因其矗立在黃龍寺附近，又稱「黃龍寶樹」，系三棵樹齡過千年的粗大古樹的合稱，一棵為銀杏，另兩棵為柳杉。
【黃龍潭】幽深、靜謐，古木掩映的峽谷間，一道溪澗穿繞石壘而下，銀色瀑布衝擊成暗綠色的深潭。靜坐潭邊，聽古道落葉、宿鳥鳴澗，自然升起遠離塵世、超凡脫俗之感。
【烏龍潭】烏龍潭原由三個大小不一的潭淵組成，古書中記載：“烏龍潭凡三潭，中、上兩潭皆高數十百丈，下潭稍平夷。”至今，只見一潭。潭水分五股從巨石隙縫中飛揚而下，短而有力，像是一把銀鍛的豎琴，在日夜撥動著琴弦。
【廬山植物園】由植物學家胡先驌、秦仁昌和陳封懷於1934年創建，是中國第一座真正意義的植物園，植物種類涵蓋中外，總數大3400餘中，號稱「植物王國」，是廬山的重要觀光景區之一。
【含鄱口】西側是著名的冰川角鋒“犁頭尖”，對面為廬山最高峰“漢陽峰”，北面是廬山第二高峰“大月山”，南面為廬山第三高峰“五老峰”，山腳下是中國第一大淡水湖“鄱陽湖”，湖光山色，景色宜人。含鄱嶺上有一座方型樓臺，它就是廬山觀日出的勝地“望鄱亭”。
【遠眺五老峰】中國江西省廬山東南部的一座山峰，海拔1358米，為廬山第二高峰；為廬山地塊抬升形成的南翼，由於存在4組橫節理，受侵蝕形成5個山峰，遠看似五位老人端坐，由此而得五老峰之名。
◎使用餐食：飯店內用
午餐：三石風味(RMB50/人)
晚餐：中式合菜(RMB50/人)

◎使用飯店：盧山上湯溫泉度假酒店 或 醉石溫泉度假酒店 或同級
	第七天　新廬山【東門上下三疊泉、東林大佛】（車程２小時）－南昌【滕王閣+聖旨博物館、江西省博物館、夜遊秋水廣場賞音樂噴泉】


【三疊泉瀑布】三疊泉位於五老峰下部，飛瀑流經的峭壁有三級，溪水分三疊泉飛瀉而下，落差共155米，極為壯觀，撼人魂魄。 三迭泉每迭各具特色。一迭直垂，水從20多米的巔萁背上一傾而下；二迭彎曲，直入潭中。“上級如飄雪拖練，中級如碎玉摧冰，下級如玉龍走潭。” 站在第三迭抬頭仰望，三迭泉拋珠濺玉，宛如白鷺千片，上下爭飛；又如百副冰綃，抖騰長空，萬斛明珠，九天飛灑。如果是暮春初夏多雨季節，飛瀑如發怒的玉龍，衝破青天，淩空飛下，雷聲轟鳴，令人歎為觀之。
【東林大佛】坐落江西廬山腳下星子縣，由中國佛教淨土宗發源地東林寺投資興建，大佛高48米，是至今為止（2013年3月）最高的阿彌陀佛銅像，也是中國唯一的露天阿彌陀佛銅像。東林大佛的整體造型吸收了龍門石窟等盛唐佛像優點，代表了當代最高水準的宗教藝術精品。

【滕王閣】“落霞與孤鷺齊飛，秋水共長天一色”的江南三大名樓之首。唐永徽四年（653年），唐太宗之弟滕王李元嬰任洪州都督時興建了這座樓，而王勃為這座富麗堂皇的樓閣所作的《滕王閣序》更加使它名滿天下，就是在這裏，這位大才子寫下了“落霞與孤鶩齊飛，秋水共長天一色”的千古名句。登閣縱覽春風秋月盡收眼底，可見仿古商業街西側贛江，撫江浩浩匯流，遠處長天。
【聖旨博物館】華夏聖旨博物館位於江西南昌滕王閣的首層，是江蘇徐州聖旨博物館分館，館內分四個展廳，分別展出了明清兩朝的聖旨、科考文獻、官宦文化和徐州漢畫等文化古物。博物館展出的聖旨有絲織的、紙質的，以及受封人爲保存聖旨而複製的木刻牌匾，其中以清朝的聖旨收集最爲齊全，從順治到宣統，十個皇帝頒發的聖旨都有。

【江西省博物館】是中華人民共和國江西省的大型綜合性博物館，位於南昌市新洲，佔地60畝，建築面積3.5萬平方米，展廳面積1.3萬平方米，下分將歷史館、自然館、革命館三個博物館。現為中國國家一級博物館、江西省第一批古籍重點保護單位。
※ 註：江西省博物館每週一休館，若遇休館日則此景點將與前後日行程調整，敬請見諒!
【秋水廣場賞音樂噴泉】是一座以噴泉為主題，集旅遊、購物、觀光為一體的大型休閒廣場。秋水廣場呈月牙形，倚贛江而立秋水廣場上以音樂燈光噴泉而著名，是亞洲第二大的音樂噴泉群。音樂噴泉位於秋水廣場的中心地帶，臨江建有一個長280米、寬25米的大型江邊懸挑平台，共配置了包括中心主噴、環形高噴、圓形搖擺噴泉和數控跑泉在內的共22個水景，水景長達800米。 

◎使用餐食：飯店內用          午餐：鄉村風味(RMB50/人)  
      晚餐：豫章家宴(RMB80/人)

◎使用飯店：力高皇冠假日酒店 或 SWISS瑞頤大酒店 或同級
	第八天  南昌／高雄


早餐後，整裡行李準備前往機場辦理登機手續，搭乘＜直航班機＞返回高雄，結束此次難忘的江西八日美好旅程。
◎使用餐食：飯店內用
午餐：敬請自理     
晚餐：敬請自理
◎使用飯店：溫暖的家
本行程注意事項：
※大陸地區酒店常常會因官方批準星等的評比時間較長或因酒店本身不想申請星等但其酒店的建造、服務等格局都依星級酒店標準，遇此狀況酒店將用【準】字自來代表如造困擾敬請見諒。
※以上行程順序若因特殊狀況及其他不可抗拒之現象；如天侯、交通、航班、船舶影響，而有飯店、景、餐食順序上之調動，依當地視情況調整，絕對以最順暢之行程作為安排，但行程景絕不減少，敬請見諒！
※此行程為團體旅遊行程，需與團體同進同出，若有中途脫隊者，行程中所載明之餐食、旅遊、住宿、機位等團體行程，除視同個人放棄外，尚需補足團費差價(請洽承辦人員)，小費亦需付足旅遊天數。
※本行程酒店住宿皆為2人1室(二張單人床房型)，大陸地區有部份酒店房間內無法採用加床方式住宿，另若遇貴賓需指定大床房型；而因大陸地區酒店的相關問題，亦可能需加價與無法保証用房，遇到上述情況，尚請諒解。
※單人報名時，若無法覓得合住的同性旅客，需補單人房差，敬請見諒。
※若有特殊餐食者，最少請於出發前二天（不含假日）告知承辨人員，為您處理。
※以上價格已經分攤７０歲以上老人與小孩的優惠票價差，如產生恕不退還優惠票價差。
※本優惠行程僅適用本國人（中華民國國民）參團有效；非本國籍之旅客，價錢另議。
出發日期 :  106年5月17日        團費 :29200元    現金優惠價 :28500元
*團費包含:2人1室房間、機場稅、燃油稅、台南市中心至小港機場來回接送(若旅客非住在本區域須按接送地增加車資)、及司導小費。
*團費不包含:簽証費用(護照新辦1600元,台胞新辦1800元)及行李、床頭等小費。
*報名時繳交証件及每人訂金5000元，若旅客繳交訂金後，因故無法成行者，所繳訂金不予退還。
*報名人數未達出團最低人數，則退還訂金，請勿異議。

*出發當日到機場後，若因天候因素取消航班，導致無法成行，台南至小港來回接駁車資須由客人自付
承辦單位 : 中華旅行社(股)公司A     交觀甲6053
連絡電話 : 06-2269461、2294589     週一至週五09:00-19:00    週六至週日09:00-13:00
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